cnonHuTenbHble MeXaHU3Mbl

9

o

MHOTo AencTtemA

HOBUHKA

Cepua CG, CG2, CG3

becluTokoBble NHeBMaTuyeckue uunuHapbl cepum CG ¢ MarHUTHOM
CBA3bI0 NOPLUHA 1 KapeTKu. [TocTaBnaoTca ¢ AnameTpamm NOPLUHA OT 6
[10 63 MM. OCHOBHbIMI MOJNTOXUTENIbHBIMW OT/IMYMNAMMN GECLITOKOBbIX
LUIVHAPOB C MAarHUTHOW CBA3bI0 MOPLUHA U KapeTkn cepun CG (oT
APYrX KOHCTPYKLUUI) ABNAETCA MOMHOE OTCYTCTBME yTeyek Bo3ayxa B
LUWIVHAPE, BbICOKOE ObICTPOAENCTBIE, HAZEXHOCTb U AONTOBEYHOCTb.
[laHHaA cepusi NOCTABNAETCA B 3-X OCHOBHbIX MCMONHEHUs: 6e3
HanpasnAlLWX, C O[HOM N ABYMA HanpasnAwWwuMm. YCTaHOBKa
MarHUTHbIX 4aTYNKOB Ha LMAVHAPAX C OQHOW 1 ABYMA
Hanpasnaowumm ceprm CG BO3MOXKHO Ha CneumnanbHOM KPOHLUTENHe.
Mo 3aKa3y uMAMHAPbLI B UCNOIHEHMAX C OQHON 1 ABYMA
HanpasnAALLWMMI MOTYT MOCTaBAATLCA C ruapogemndepamu ona
NnjaBHOW OCTAHOBKM B KOHLIE XOa.

LUunnuHgpbl nnHe

SC-CG2-40x60-BS
© o o & o

@nHeBMOuVIJ'II/IHﬂp.
@CG - Cepus: CG - 6eCLITOKOBBIN LUAMHAP 6€3 HanpaBnALWMX,
CG2 - 6eCLUTOKOBBIV LMANHAP C OAHON HanpaBnsaoLWweNn,

CG3 - 6eClITOKOBbIN LUANHAP C ABYMSA HamnpaBAAoLWyMN.
@,ElvlameTp NOPLUHA: OT 6 A0 63 MM.

@Xo,q uunuHapa.

@B - UANVIHAP CO BCTPOEHHbIMU ruapoaemndepamu (Tonbko ans CG2, CG3).
S - LUAMHAP C MNIaHKOM ANA YyCTaHOBKM JaTumkoB (Tonbko ana CG2, CG3)

TexHnyeckre xapakTepucTukn

IunameTp ncnonHeHune CG 6 10 15 20 25 32 40 50 63
[nametp ucnonHexve CG2, CG3 6 10 15 20 25 32 40 = =
MakcrManbHbI Xo4, MM 300 500 600 1000

[ewicTBre [iBycTopoHHee

Pabouas cpena

Bo3gyx (nocne ¢punbtpa 40 MKMm)

[nana3oH pa60qero AaBneHuA

1.8 ~6 bap

[OvanasoH pabounx Temnepatyp

-10 ~ +60 °C

CKopoCTb NepemelLeHna

50 ~ 1000 mm/c

[emnounpoaHue

Lemndupytowme Konbua, ansa ncnonHenus CG, rugpogemndepbl ansa ncnonHenna CG2 n CG3

no 3aKa3y

MpucoegmHuTenbHas pesbba

M5x0,8 G1/8" G1/4"




[@bapuTHbIE 1 NPUCOeANHUTENIbHbIE pa3Mepbl

SC-CG-6/10/15

NN L-81 4-MM A G
I -
B f {
o ¢
-
<zt¢ i 7 - J:
1 NIK & w (N §
F[™ S+xop F <
ZZ+xon I
o
©
g
Lnametp A D B F G H K L N | NA MM NN S W X | 22 b |
b
6 M5X0.8 | 76 | 17 9 5 14 5 35 | 10 | 14 | M3X0.5X4.5 | M10X1 | 63 | 25 10 | 81 T
D
10 M5X0.8 | 12 | 25 | 9 5 [125] 4 | 38 | 11 | 14 | M3X0.5X4.5 | M10X1 | 63 | 30 | 16 | 81 sc
T
15 M5X0.8 | 17 | 35 10 | 55| 13 11 57 | 1 17 M4X0.7X6 | M10X1 | 83 | 35 19 | 103 2
o
o
SC-CG-20..40 D)
Sc
(@]
L, 4-MM NN
DB H 0,1 G a
_|G A s
o, o ?
r% 17 I I
NB NB
N | K w N
NA F S+xop, F
ZZ+xog
SC-CG-50/63
NA H Lo2
G A_G_
¢7
f e L -
- b Al 47¢ /| g
NB| K| W 4MM N8|
N N
F = S+xop | F
ZZ+xop
Ovametrp| A |B|C|D |E|F|[G|H | I |K|L MM N [NA{NB| NN Q S |TB TC W | X |z2zZ
20 G1/8|36| - |22.7| - [13| 8 |20 |28 | 8 | 66 | M4X0.7X6 |15 |24 |13 [M20X1.5 - 106| - - 50|25 (132
25 G1/8|46 | - |27.8| - |13| 8 |20.5 34 | 10| 70 | M5X0.8X8 |15 |30 | 13 [M20X1.5 - 11| - - 50 (30 (137
32 G1/8{60| - |35| - |16 9 | 22|40 (15|80 | M6X1X8 |17 36|15 |M26X1.5 - 124 - - 50 |40 |156
40 G1/4|70| - [43 | - [16]|11[29 |50 |16|92 | M6X1X10 |21 |46|19| M32X2 - 150| - - 60 | 40 (182
50 G1/4{86(32| 53|30 2 |14 33 |58.2| 25|110|{M8X1.25X12|25 |55 |23 - M8X1.25X16|176| 14 [M12X1.25X7.5| 60 | 60 {180
63 G1/4|100{38 | 66 |32 | 2 | 14| 33 |72.2| 26 [{122|M8X1.25X12| 25 | 69 | 23 - M10X1.5X16|188| 14 | M14X1.5X16 | 70 | 70 (192

IAWENHEXSW SI19HAURLNHLUIOUD|/A



NcnonHuTenbHble MeXaHU3Mbl

SC-CG2-6..40

HC
HB

T~

@ @D
™ e
f f -
x
s 2X%4-MM rny6uHa pesb6ul M 4-2B
ICE ; 4—J5 xE ) H 2p — Tny6unHa C
rny6uHa
:ks) CB HA (nomson | Y
Q HP L
= w| ¥
= C
o 5  E=FhE N
T f : aof G| & 9 -
>QS_) === §
I NEC)
= ¥ ¢ :
= w K B HOCTb YCTaHOBKM AaTunka
) HS BemnepHii 6o
Q_ Q+xop j
% CR HR Mpo$unb nasa gaTumka Z+xon
s
=
% @ ‘
g
 — | —
Iina SC-CG2-25/32/40/50/63
Onavetp | B @ CB | CR D B G GP | GW | H HA | HB | HC | HP | HR | HS JXE
6 6,5 3,2 2 0,5 7,6 55 4 20 | 185 | 19 17 | 105 | 18 9 17 6 M4x0,7x6
10 6,5 3,2 2 0,5 12 6,5 4 27 | 255 | 26 24 14 25 14 24 5 M4x0,7x6
15 8 4,2 2 0,5 17 8 5 33 |31,5] 32 30 17 31 17 30 8,5 M5x0,8x7
20 9,5 52 3 1 22,8 9 6 39 | 375 | 39 36 21 38 24 36 7,5 M6x1x8
25 9,5 52 3 1 278 | 85 6 44 | 425 | 44 41 235 43 | 235 41 6,5 M6Xx1x8
32 11 6,5 3 1,5 35 | 10,5 7 55 | 53,5 | 55 52 29 54 29 51 7 |M8x1,25x10
40 1 6,5 5 2 43 13 7 65 | 63,5 | 67 62 36 66 36 62 8 |M8x1,25x10
50 14 8.2 5 2 53 17 8.5 83 | 815 | 85 80 45 84 45 80 9 |M10x1,5x15
63 14 8.2 5 3 66 18 8.5 95 [ 935 | 97 92 51 96 51 90 9.5 |M10x1,5x15
Hnametp K L LD M MM N P PW Q Qw T TC W WP | WS X Y Z
6 7 34 35 35 | M3x0,5| 3,5 M5x0,8 19 64 10 (175105 | 20 9,5 6 10 | 355 72
10 9 38 3,5 4 |M3x0,5| 45 M5x0,8 26 68 14 | 175 | 14 20 13 8 15 | 395 | 76
15 14 53 4,3 5 M4x0,7 6 M5x0,8 32 84 18 19 17 25 16 7 18 | 545 | 94
20 1 62 5,6 5 M4x0,7 7 G1/8" 38 95 17 1205 | 20 40 19 7 22 64 107
25 15 70 5,6 6 |M5x08| 65 G1/8" 43 105 20 | 21,5(225| 40 | 215 7 28 72 117
32 13 76 7 7 M6x1 8,5 G1/8" 54 | 116 | 26 24 28 50 27 7 35 79 130
40 15 90 7 8 Mé6x1 1 G1/4" 64 | 134 | 34 26 33 60 32 7 40 93 148
50 25 110 | 8.6 10 |M8x1.25| 15 G 1/4" 82 159 | 48 30 42 60 41 10 50 113 | 176
63 24 118 | 8.6 10 |M8x1.25| 16 G1/4" 94 | 171 60 32 48 70 47 10 60 121 | 188




SC-CG3-6/10

T
- —L3
i i
B! N Z+xop N
® ™ T S+x04 T ™ | HG = 2-M5x%0.8
- PA 4-M4x0.7 rny6uHa pesbbb| 6 HG /41K (yGuna)
— —
1 Il Il T——1 | x/
iy A4 v,
=4
- e e R AL
T & —— i <+
KpoHLuTeiH Anst MOHTaXa JaTYNKOB MOXHO G { f {,_§
NEePEHOCUTB Ha MPOTUBOMONOKHYIO MOCKOCTb M8x1 *—7\-- L Harumk -\ 2B Hs =
uumMHapa ul
HB Qévon rny6uHa C HA
HP
H
Ouamvetrp| A | B | C | D | d |EA|EB|FA|[FB| G |GP| H [HA|HB |HG|HP|HS |HT
6 6 (653 |76 8 - - - - 5132127119 4 | 8 |26 8 |17
10 75| 8| 4 |12|10| 6 |12| 3 | 565|400 |34|255/10 (12|33 |14 |18
Hnametp JxK L [LD|(N)|PA|[PB|PW| Q QW| S | T [TT|TA|TB|W | Z
6 M4x0,7x6,5| 4 35|10 |25 25|50 (52 (16|42 (10|16 | - - | 46 | 68
10 M5x%0,8x9,5(4,5 |43 |95|25 |38 |60 |60 |24 |47 (12,5(20,5{0,5| 1 | 58 | 80
SC-CG3-15/20/25/32/40
TA
&) s
| {
N Z+xop (N) )
@ ) T S+xon T w HGE 2-P
—H= G PA _ 4-MM rny6uHa pesp6bl M G = 4-JxK (rnyGuna)
- | P
T se——— | 9
o =
Q =z 9 alz
I e e e R 1 e el
H <
7@t='ﬁf‘ @ y ¥ F “
KpOHLUTENH [t MOHTaXa AaTYMKOB MOXKHO NN {1} [ /1
nepeHoCUTb Ha MPOTUBONOMONKHYIO MIOCKOCTb A L farunk ; @B HS =
uvumHapa Q+xon myéuHaC | HA u
HP
H
Ovnametrp | A | B | C [ D | d |EA|EB|FA|[FB| G |GP| H |HA|HB |HG |HP |HS | HT JxK L

15 75195| 5 |166[ 12| 6 |13 | 3 | 6 |65[52 (40 (29| 1 | 13|39 15|21 | M6x1,0x9,5 | 60

20 10 {9552 21,6/ 16 | - - | - | -|85|62 |46 |36 (45|17 |45 |255| 20 | M6x1,0x9,5 | 70

25 10|11 (65(|264|/ 16| 8 | 14| 4 | 7 |[85|70 |54 40| 9 |20 |53 |23 |20 |M8x1,25x10| 70

32 12,5{ 14| 8 (336(20| 8 16| 5 | 7 |95(86 |66 |46 |13 |24 |64 |27 | 24 | M10x1,5x15 | 85

40 125/ 14| 8 |416( 25|10 (20| 5 | 10 |10,5{104| 76 | 57 | 17 | 25 | 74 | 31 | 25 | M10x1,5x15 | 95

Ovametp [ LD | M MM (N) NN P PA|PB(PW| Q |QW| S | T [TT|TA|TB | W | Z
15 56| 8 | M5x0,8 | 7,5 | M8x1,0 [IM5x0,8| 30 | 50 | 75 | 75 | 30 | 62 [12,5|22,5|0,5| 1 | 72| 97
20 56| 10 | M6x1,0 | 9,5 | M10x1 | Rc1/8 | 40 | 70 | 90 | 90 | 38 | 73 |16,5|25,5| - - | 87 (115
25 7 | 10 | M6x1,0 | 11 |M14x1,5| Rc1/8 | 40 | 70 |100| 90 | 42 | 73 [{16,5(25,5/05| 1 | 97 |115

32 8,7 | 12 |M8x1,25|11,5|M20x1,5| Rc1/8 [ 40 | 75 |122|110| 50 | 91 |18,5/28,5/ 05| 1 (119|138

40 8,7 | 12 | M8x1,25 |10,5|M20x1,5| Rc1/4 | 65 [105|145|120| 64 | 99 [20,5(35,5| 1 1 |142(155

M

IAWENHEXSW 9I9HALUR1LNHLUIOUD|/A

~

~

BNE.LO13T OJOHUIHUL 1I9dTHULN



